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Megjelent az Epicor iScala 2.3 SR2  
 

A közép- és nagyvállalatok vezető ügyviteli megoldás szállítója az Epicor Software 

Corporation (NASDAQ: EPIC) a napokban bejelentette az Epicor iScala 2.3 legújabb 

verziójának, az SR2 –nek a megjelenését, amely egyike a legnagyobb és legátfogóbb 

fejlesztéseknek az Epicor iScala termékvonalának történetében. Globális üzleti folyamatokra 

tervezve ez a verzió már olyan kibővített és továbbfejlesztett funkcionalitásokkal bír, 

amelyek segítségével a termék felhasználói könnyebben átvészelhetik a jelenlegi gazdasági 

helyzetet, valamint felkészülhetnek a piaci fellendülés által hozott kihívásokra.  

“Az új verzió fejlesztésében arra összpontosítottunk, hogy egy olyan platformot 

biztosítsunk ügyfeleinknek, amelynek segítségével meg tudják állni a helyüket a változó 

üzleti légkörben, miközben költségeiket is csökkenthetik.” – mondja Adam Prince, az Epicor 

termékmarketingért felelős igazgatója. „A fejlesztés alatt folyamatosan egyeztettünk meglévő 

ügyfeleinkkel annak érdekében, hogy az általunk fejlesztett új funkciók elősegíthessék üzleti 

folyamataik gördülékenységét, cégük korlátlan növekedését… ” 

Az üzleti folyamatok tökéletesítése 

Az új verzió számos javított funkcionalitást tartalmaz, kiemelten a skálázhatóságra és 

a gyorsaságra fektetve a hangsúlyt.  

 Skálázhatóság - Nagyobb méretű adatbázisok kezelésére is alkalmas, ezáltal biztosítva 

a cég számára a fokozatos jövőbeni növekedés lehetőségét, a pontosan kimutatható 

befektetési megtérülés mellett (ROI) 

 Gyorsaság – A mai gyorsan változó piaci körülmények megkövetelik, hogy egy rendszer 

képes legyen lépést tartani a piaci kihívásokkal, valamint gyorsan és hatékonyan 

alakítsa ezekhez a mindennapi üzleti folyamatokat. A megoldás kiterjedt integrációs 

képességgel rendelkezik, ezáltal költséghatékonyan bővíthető és tökéletesíthető az 

ellátási láncok közötti együttműködés. 

 Biztonság – a folyamatos, megbízható működés érdekében nagy figyelmet fordítottak a 

biztonsági funkciók megerősítésére. A fix költségeken túl a teljes körű üzleti folyamatok 



is könnyedén figyelemmel követhetőek a beépített hatékonyság növelő eszközök 

használatával. 

 Globális szintű felkészültség – Eszköz-, képesség- és funkcionális fejlesztések egész 

sora segíti a 150 különböző ország által elvárt globális üzleti követelményeknek való 

megfelelést. Ezek a fejlesztések teszik lehetővé, hogy az egyes vállalatok könnyebben 

tudjanak világszerte növekedni, terjeszkedni és a határokon átívelő beszállítói hálózattal, 

globális partnerekkel üzleteket kötni.  

 

Credit Control és Distribution Planning 

A legújabb verzió számos új modullal bővült, mint például a Credit Control és a 

Distribution Planning. A Credit Control modul megkönnyíti a pénzügyi osztály mindennapjait, 

mérsékelve, redukálva a kockázati tényezőket, miközben akár globális szintű hitelkezelésre 

is van lehetőségük. A Distribution Planning modul a vállalat logisztikai folyamatainak 

hatékony kezelését segíti, ezáltal nagyobb megtakarítások érhetőek el, valamint az ügyfelek 

elégedettsége is növelhető. 

Az elektronikus háztartási eszközöket forgalmazó piacvezető OBH Nordica Sweden 

AB az Epicor egyik nagyon elégedett svéd ügyfele. Tore Burman, az OBH Nordica pénzügyi 

igazgatója nyilatkozott arról, mi az oka annak, hogy a Distribution Planning megoldást 

választották: “Több éves jelentős mértékű pénzügyi növekedés hatására szükségessé vált a 

logisztikai folyamatok felügyelete, nyomon követése. Még csak hat hónapja dolgozunk a 

rendszerrel, de használatával máris rengeteg előnyre tettünk szert: javult a termelési 

folyamatok feletti kontroll, gyorsabb és pontosabb lett az árufelvétel és sokkal jobb 

rálátásunk van a raktárkészletünkre is. 

 

Az Epicor Software Corporation 

Az Epicor a világ egyik vezető vállalata, amely integrált vállalati erőforrás-tervezési (ERP), 

ügyfélkapcsolat-kezelési (CRM), ellátásilánc-kezelési (SCM) és a professzionális 

szolgáltatásokat automatizáló (PSA) szoftvermegoldásokat készít középvállalatok és a világ 

1000 legnagyobb cégének részlegei számára.  Az 1984-ben alakult Epicor több mint 20.000 

ügyfelet szolgál ki 150 országban, és több mint 30 nyelven kínálja megoldásait.  Az Epicor 

innovatív szolgáltatás-központú architektúrával (SOA) és web alapú megoldásaival olyan, 

teljes körű, iparág-specifikus megoldásokat kínál a gyártó-, disztribúciós, kiskereskedelmi, 



vendéglátó ipari és szolgáltató cégeknek, amelyek növelik azok hatékonyságát, 

teljesítményét és versenyképességét.  Az Epicor megoldásokkal az ügyfelek egy 

méretezhető és rugalmas rendszert kapnak, amely megfelel az üzleti élet által támasztott 

elvárásoknak és a jövőbeli kihívásoknak egyaránt.  Az Epicor megoldásaival szolgáltatások 

széleskörű választékát kínálja az ügyfeleknek, amelyek a befektetések gyors megtérülését 

és az alacsony üzemben tartási költséget biztosítják. Az Epicor központja az egyesült 

államokbeli Irvine-ban található (Kalifornia), de a világon mindenütt jelen vannak irodái és 

telephelyei. További információkért látogasson el a www.epicorhungary.hu vagy a 

www.epicor.com/hungary  weboldalakra. 

 

 


